

## TANTÁRGYI LEÍRÁS

A tantárgy neve magyar nyelven:	Képzőművészeti technikák 3. (Illusztrációs technikák)
A tantárgy neve angol nyelven:	-
A tantárgy kreditértéke:	5
A tantárgy elektronikus tanulmányi rendszer kódja:	BL-KPZM3IT-05-GY
A tantárgy besorolása:	Kötelező
Az oktatás nyelve (ha az nem magyar):	magyar
A tantárgy gondozásáért felelős szervezeti egység:	Vizuális Kommunikáció Tanszék
A tanóra típusa és óraszám:	Gyakorlat, heti óraszám: 0, féléves óraszám: 16
Munkarend (nappali / levelező):	Levelező
A tantárgy meghirdetésének féléve:	2022/2023 1. félév
Előtanulmányi feltételek:	[Képzőművészeti technikák 2. (sokszorosítógrafikai technikák) (teljesítés)]

### A TANTÁRGY CÉLJA, TANULÁSI EREDMÉYNEK:

A hallgató a képzés során továbbfejleszti azokat a manuális és stiláris kompetenciákat, amelyek szükségesek a minél magasabb szintű képi ábrázolási formák létrehozásához az illusztráció műfajában.

A grafikai műhelyben a három szemeszterben az alapozás, a grafikai technikák megismertetése és elsajátítása a cél.

Ezekkel együtt hangsúlyt kap, a feladatok művészi igényű kivitelezése, a technikai tudás elsajátítása, a kísérletezés, az anyagismeret, elősegítve a vizuális látásmód és ízlés, a kreativitás, művészi autonóm gondolkodásmód képességek fejlesztését.

### A TANTÁRGY TARTALMÁNAK RÖVID LEÍRÁSA:

Interior - Mezzotintó technikája

A téma kifejtése, fotósorozat, motívumgyűjtés. A grafikai technika megértése a visszatörlése szénrajz alkalmazásán keresztül. Próbalemezek alkalmazása, kész grafikai lap.

Illusztrációs gyakorlat - Hidegtű technikájával

Választott irodalmi mű illusztrálása, tervek vázlatok, lemez-felület kísérletek.

Három db kész grafikai lap elkészítése.

### A HALLGATÓ FELADATAI, TERVEZETT TANULÁSI TEVÉKENYSÉGEI:

Előadások hallgatása, a kiadott feladatok minél magasabb szintű kreatív megoldása, kutatás, kísérletezés.

### A TÁRGY ÉRTÉKELÉSE:

A jegyadás feltétele a rendszeres órai jelenlét és az órán kívüli feladatok teljesítése. Az osztályozáshoz a féléves portfóliót tartalmazó prezentáció megtartása szükséges.

Az osztályozás szempontjai:

- órai aktivitás, jelenlét, konzultáció
- a létrehozott munkák átgondoltsága, minősége, validitása
- önálló munka, invenció

Érdemjegyek:

91-100%: jeles

76-90%: jó

61-75%: közepes

51-65%: elégséges

0-50%: elégtelen

A félévi jegy komponensei:

Kivitelezés minősége (60%)

Eszközhasználat képessége (40%)

Az értékelés az elkészült munkák és az azt bemutató dokumentáció és szóbeli beszámoló alapján történik a kipakoláson. A hallgató érdemjegyet és szóbeli értékelést kap.

**KÖTELEZŐ IRODALOM:**

- *A képzőművészet iskolája.* Képzőművészeti Alap, cop. 1976
- Cumming, Robert: *Művészet közelről : [Fedezzük fel és ismerjük meg a világ legnagyobb képeit!]*. Mérték K., 2008
- Krejča, Aleš: *A művészi grafika technikái : a nyomtatott grafika eljárásainak és történetének kézikönyve.* Corvina, 1986
- Szenteczky Csaba: *A nyomtatott grafika története és technikái.* Műszaki Kvk., cop. 2003